

## Grøndals Sogn

### Referat af menighedsrådsmøde

Tirsdag d. 2. oktober 2018

kl. 19.00

|   |   |
|---|---|
| Deltagere   | Signe Kreiner, Niels Olsen, Nana Thieme, Mette Pautsch, Jytte Lindholt, Dorte Skjoldby, Marianne Weikop, Tine Kristensen, Klaus Berg, Stine Ravnborg Nissen, Cita Henriksen, Birgit Stubkjær, Rune Reimer Christensen, Jette Paulisen   |
| Fraværende  | Brita Bülow   |
| Indledning: Bøn og salme  |   |
| <b>Dagsorden:</b>   | <b>Beslutninger:</b>  |
| 1. Godkendelse af dagsordenen   | Godkendt.   |
| 2. Bordet rundt og postliste ( <i>bilag</i> )   | Birgit, Cita, Niels og Jytte hjælper den 9. oktober ved forfatteraften som afløsning for Henrik.<br>Niels og Marianne hjælper i forbindelse med koncerten 10. oktober.  |
| 3. Kirkeværgfunktionen v/Dorte Skjoldby)<br>- Kirkevæргеopgaverne vedr. præsteboligerne flyttes til provstiudvalget<br>- Kirkevæргеopgaverne vedr. kirkebygning udliciteres til ekstern person ( <i>bilag</i> ) | Grøndalskirkens menighedsråd ønsker at deltage i forsøgsramme 5 vedr. samarbejde mellem menighedsråd, hvor hele eller dele af bygningsadministrationen og -vedligeholdelsesansvaret placeres i provstiudvalget.<br><br>Grøndalskirkens menighedsråd ønsker af udlicitere kirkevæргеopgaverne vedr. kirkebygning til ekstern person. Dorte, Niels og Signe arbejder videre med udarbejdelse af ansættelsesbevis og vedtægter for kirkeværgens arbejde – og ansættelse af ekstern person. 9 |
| 4. Kommunikationsstilling<br>- Forlængelse af ansættelse  | Claus Bülow Andersen forlænges med 12 timer om ugen frem til 30. juni 2020. Pilotprojekt vedr. facebook forlænges (5 timer om ugen) frem til 30. juni 2019.   |
| 5. Økonomi<br>- Behandling af revisionsprotokollat 2017 ( <i>bilag</i> )<br>- Foreløbigt budget 2019 ( <i>bilag</i> )   | Grøndalskirkens menighedsråd tager revisionsprotokollen til efterretning. Det nye menighedsråd vil arbejde med at revidere og reimplementere tegningsrettigheder i Grøndalskirken.<br><br>Foreløbigt budget godkendes med de på dette møde vedtagne ændringer. Kassereren rådfører sig med KAM i forhold til at nedbringe underskuddet herunder udskydelse af køb af nye kirkesangbøger.  |

|  |   |
|--|---|
| <b>6.</b> Forplads v/Klaus Berg  | Alternative forslag til staudebed i forpladstrekanten indleveres til Klaus Berg inden næste menighedsrådsmøde.<br>Hvorefter Erik Brandts forslag kan endelig godkendes. |
| <b>7.</b> Arbejdsbeskrivelse for kordegn v/Dorte Skjoldby ( <i>bilag</i> ) | Godkendt uden bilag om straffeloven.  |
| <b>8.</b> Frivillige i kirken v/Tine                                       | Behandles under strategiarbejde og fremtidig ansættelse af lokalfinansieret præst/sognemedhjælper.  |
| <b>9.</b> Babysalmesang v/Tine   | Forsøger her og nu at styrke interessen ved i første omgang målrettet annoncering, behandles siden på strategi og visionsmøde.  |
| <b>10.</b> Kollektlisten 2019  | Udkast godkendes, der tages på næste MR-møde i november stilling til årsprojekt. Birgit undersøger nærmere omkring hospitalsskibet Mercy Ship.                          |
| <b>11.</b> Evt.  | Intet   |

Mødet sluttede: Kl. 21.31

Kommende møder: Tirsdag d. 6. november kl. 19

For ref Signe Kreiner